

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2
ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255
FAX: 210 32 27 382 – 33 11 338
e-mail: olme@otenet.gr
www.olme.gr

Αθήνα, 8/11/06

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΠΑΚΙΣΤΑΝΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΖΑΒΕΝΤ ΑΣΛΑΜ ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΘΟΥΝ ΟΙ ΕΝΟΧΟΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ ΑΠΑΓΩΓΕΣ ΤΩΝ ΠΑΚΙΣΤΑΝΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ

Η σύλληψη του προέδρου της Πακιστανικής Κοινότητας Ελλάδος Τζαβέντ Ασλάμ είναι μια τιμωρητική ενέργεια της Κυβέρνησης για την δράση του στην υπόθεση της καταγγελίας των απαγωγών των Πακιστανών μεταναστών.

Το ένταλμα σύλληψής του από την χούντα του Πακιστάν και η προθυμία της ελληνικής κυβέρνησης να τον συλλάβει και να τον απελάσει είναι ένα αδιαμφισβήτητο αποδεικτικό στοιχείο ότι ο κ. Καραμανλής και ο κ. Μουσάραφ συνεργάζονται αλληλέγγυοι, στην ουσία, προς την πολεμοκάπηλη πολιτική Μπους και Μπλέρ με αιχμή την ισλαμοφοβία.

Συνιστά ακραία πρόκληση το γεγονός ότι την ώρα που Πακιστανικό Δικαστήριο αρνήθηκε να αποφασίσει για τις στημένες κατηγορίες περί λαθραίας κίνησης προσώπων σε βάρος του Τζαβέντ Ασλάμ με αιτιολογία «ότι πρόκειται για πολιτική διαμάχη» να επεμβαίνει το Ελληνικό Υπουργείο Δημόσιας Τάξης επιδεικνύοντας, «χάριν της νομιμότητας» υπερβάλλοντα ζήλο. Είναι πρόκληση όταν τα ελληνικά δικαστήρια πριν ένα μήνα τον αθώωσαν για παρόμοια κατηγορία τώρα να φυλακίζεται.

Στο πρόσωπο του Τζαβέντ Ασλάμ, διώκεται μια γενναία φωνή καταγγελίας των απαγωγών 28 Πακιστανών που αποδεδειγμένα έγιναν και οργάνωσαν οι βρετανικές μυστικές υπηρεσίες σε συνεργασία με την ΕΥΠ. Διώκεται το αντιπολεμικό κίνημα που υπεράσπισε τους πακιστανούς από τις ρατσιστικές επιθέσεις του κ. Πολύδωρα που καταλόγισε τις απαγωγές στους ίδιους γιατί είναι τάχα το «εθνικό τους σπορ»! Διώκεται το κίνημα ειρήνης που παλεύει για το τερματισμό της κατοχής στο Ιράκ, το Αφγανιστάν, την Παλαιστίνη.

Διώκεται το κίνημα υπεράσπισης των δημοκρατικών ελευθεριών και των δικαιωμάτων των μεταναστών σε μια δημοκρατική και ευνομούμενη χώρα..

Όλοι μαζί να δώσαμε τη μάχη ενάντια στην ποινικοποίηση της αντιστασιακής – δημοκρατικής δραστηριότητας των Πακιστανών στην Ελλάδα γιατί είναι μια γνήσια φωνή αντίστασης ενάντια στο Διεθνές Παρακράτος αλλά και στην Ελληνική Κυβέρνηση στο βαθμό που συμμετέχει σε επιχειρήσεις παράνομων απαγωγών, μυστικών φυλακίσεων και υποκλοπών.

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟΝ ΤΖΑΒΕΝΤ ΑΣΛΑΜ ΣΑΒΒΑΤΟ 11 ΝΟΕΜΒΡΗ, ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ 5 μ.μ.

Από το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ